



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

## Ресифи- Порту де Галиньяс - Фернанду ди Норонья

2025

10 дней/9 ночей



Самые красивые пляжи Бразилии находятся на северо-востоке страны, в штате Пернамбуку. Бирюзовая океанская вода, чистый белоснежный песок и пальмы на берегу! Здесь находятся лучшие курорты страны – такие, как городок Порту де Галиньяс. Также здесь расположены уникальные острова Фернанду ди Норонья, которые являются природным заповедником. Нереальные пейзажи, нетронутая природа, лучший пляж в мире (по версии 2020 года)! А удивительно прозрачная вода и разнообразие морской фауны превратили архипелаг в Мекку для дайверов.

Recife-Porto de Galinhas-Fernando de Noronha	SNG	1/2 DBL	1/3 TRL
Hotel Atlante Plaza (2n) + Solar Porto de Galinhas (2n) + Dolphin Hotel (5n) + Services	\$ 7,728	\$ 4,448	\$ 3,704

### День 1: Ресифи

Перелет в Ресифи. По прибытию встреча и трансфер в отель. Время для отдыха.

Ресифи - город и морской порт в северо-восточной части Бразилии, расположен в устье реки Капибариби, на побережье Атлантического океана. Является столицей штата Пернамбуку. Ресифи называют «Бразильской Венецией» из-за многочисленных каналов и мостов. Средняя температура воздуха 28-30 градусов. Несмотря на быстрый рост, город сохранил следы португальского и голландского владычества, наследием которого являются великолепные храмы, роскошные особняки и множество исторических зданий. В окрестностях города великолепные пляжи, располагающие к отдыху на белом песке а также ко всем видам активного времяпровождения. В городе множество кафе, ресторанов, магазинов. И бурная ночная жизнь.

## День 2: Ресифи

Завтрак в отеле. Вас ждет обзорная экскурсия на целый день по Ресифи и Олинде.

Вы посетите три сектора центра города: Ресифи, Санто-Антонио и Боа-Виста. Вы увидите мост Маурисио де Нассау, Площадь Республики (в окружении Дворца губернатора, Театра Санта-Изабель и судов) и Каза да Культура, прекрасное здание, построенное в 19 веке. В начале это здание служило тюрьмой, сегодня оно является центром региональной культуры с магазинами ремесленных изделий и местных деликатесов, которыми вы сможете побаловать себя.

Далее- отправление в Олинду, осмотр памятников архитектуры: церкви Милосердия, монастыря Святого Бенедикта, церкви Спасителя, расположенной в самой высокой точке города холме Альту-да-Се, откуда перед вами открывается захватывающий вид на города-побратимы. Олинда является памятником мирового природного и культурного наследия ЮНЕСКО.

## День 3: Порту де Галиньяс

Завтрак в отеле. Трансфер в отель в Порту де Галиньяс. Время для отдыха.

Городок находится на юге штата в 60 км от города Ресифи. Городок известен своими великолепными пляжами, одними из красивейших в стране. Прозрачная бирюзовая вода, чистый белоснежный песок и пальмы на берегу придают неповторимый колорит этому старому колониальному городу.

## День 4: Порту де Галиньяс

Завтрак в отеле. Свободный день.

Побережье штата Пернамбуку славится натуральными бассейнами, образующимися в прибрежных водах во время отлива, в которых приятно купаться и рассматривать подводных обитателей и кораллы. Здесь можно найти пляжи, подходящие для серфингистов, где волны в любую погоду остаются высокими и достигают 2 метров, или же отдохнуть на пляжах, где большей популярностью пользуются виндсерфинг и катание на водных лыжах. В нескольких километрах от побережья находится остров *Santo Alexio*, широко известный среди дайверов – профессионалов. На курорте также построен скейт парк, где проходило несколько чемпионатов по этому виду спорта. Пляж *Magasaire* известен среди серфингистов, так как здесь проводятся чемпионаты мира по серфингу. *Muro Alto* представляет собой огромный природный бассейн, сформированный рифами за многие годы – природный аквариум, полный ярких рыб. Многочисленные рестораны и кафе всегда предложат блюда из свежайшей рыбы. Любители ночной жизни найдут массу развлечений в Порту де Галинас, среди которых традиционные шоу, бары, дискотеки.

## День 5: Порту де Галиньяс - Фернанду ди Норонья

Трансфер в аэропорт Ресифи. Перелет на острова Фернанду ди Норонья. По прибытию встреча и трансфер в отель. Время для отдыха.

## День 6: Фернанду ди Норонья

Завтрак в отеле. Сегодня Вы совершите увлекательную прогулку по архипелагу на автомобиле 4x4. Вы увидите лучшие пляжи и самые интересные места острова. Сначала Вы посетите историческую Вилу-душ-Ремедиос: Дом губернатора, церковь Носа-Сеньора-душ-Ремедиос и Форте-душ-Ремедиос. Затем отправитесь на пляжи в заливе Суэст (зона кормления черепах), Прайя-ду-Леан (названный в честь скального образования в форме льва, лежащего на боку), тропы заливов Дельфинов и Санчо. В Байя-дос-Гольфиньюс живут сотни дельфинов. Далее по тропе Байя-дос-Поркос поднимитесь наверх чтобы насладиться прекрасным видом со смотровой площадки Морро-дос-Ирмауш. Затем отправляйтесь на пляж Санчо. Два года подряд он избирался самым красивым пляжем в мире. Продолжится экскурсия в районе Порту-Санту-Антониу - поднимаясь на холм, чтобы посетить небольшую часовню Сан-Педро, посетить Бурако-да-Ракель и старое здание Air France, используемое первыми гидропланами Aeropostale, которые пересекли Атлантику, чтобы соединить Европу с Южной Америкой. Затем Вас ждет посещение еще нескольких пляжей: Casimba do Padre (место для серфинга), Baía dos Porcos, Praia do Vode и возвращение в отель. (тур на целый день)

## День 7: Дайвинг

Завтрак в отеле. Из отеля вы отправитесь в порт, где Вас ждет посадка на суда для занятий дайвингом. Фернанду ди Норонья считается одним из лучших мест для дайвинга в Бразилии и в мире. Обильная морская жизнь, разноцветные кораллы и большое разнообразие видов делают дайвинг в Норонье невероятным приключением. А в теплой (около +27) и чистой воде погружения на глубине 30 и 40 метров можно легко совершать даже без неопренового костюма. В зависимости от того новички Вы или сертифицированные дайверы, Вас распределяют на суда. Сертифицированным дайверам будет прочитана краткая лекция о профиле погружения и процедурах безопасности, а также будет оказана помощь в экипировке. Для новичков лекция будет посвящена работе снаряжения, плавучести и базовым концепциям безопасности при погружении. Сертифицированные дайверы будут распределены в группы по 4 человека с 1 инструктором / гидом и у новичков будет один инструктор на человека на протяжении всего погружения. Мы разделяем суда на сертифицированные и несертифицированные, чтобы они могли получать баллы, соответствующие их опыту и международным стандартам безопасности. После погружения Вам будет предложено несколько закусок и напитков, затем вы отправляетесь обратно в порт. После высадки наш транспорт будет готов отвезти вас обратно к вашему отелю.

Продолжительность - 3/4 часа / погружения: 30/40 минут.

### **День 8-9: Фернанду ди Норонья**

Свободные дни. Вы можете наслаждаться многочисленными пляжами или выбрать дополнительные погружения, прогулку на лодке или один из трекингов.

### **День 10: Фернанду ди Норонья**

Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт для вылета в Ресифе

#### **Программа включает:**

- Перелет Ресифе-Фернанду де Норонья-Ресифе
- Проживание в отеле 4\* на базе завтраков
- Экскурсионную программу (с англоговорящим гидом)
- Трансферы с водителем

#### **Не включает:**

- Международный перелет
- Питание, не указанное в программе
- Дополнительные экскурсии
- Личные расходы